

上海大众品牌经典登陆广州车展

在2012广州国际车展这一国内年末最重要的大型车展中,上海大众VW品牌将携旗下精英车型重磅来袭。全新一代桑塔纳将承载着29年的品牌积淀闪耀亮相本届车展。另外,新帕萨特2013款以及源自上海大众汽车蓝驱科技、诠释企业节能环保理念的帕萨特BlueMotion蓝驱版也将与全新朗逸、Polo家族、Tiguan 途观、Touran 途安等多款热销车型一起强势登陆羊城。

作为本届广州车展的最大亮点之一,全新一代桑塔纳将首次展现在国内观众的面前。目前,全新一代桑塔纳正沿着历史的足迹穿越欧亚大陆,上演19500公里的传奇之旅,接受各种复杂甚至严酷的路况考验,向世人展示其真实不改的卓越品质。

帕萨特BlueMotion蓝驱版也将在本次广州车展上正式与公众见面。凭借配备的蓝驱科技,帕萨特BlueMotion能够有效降低能耗与排放,减少对环境影响。

全新朗逸作为上海大众今年在A级车市推出的重磅力作,其造型大气硬朗,做工严谨扎实,在配置上更是全面跨越同级,并助力朗逸品牌傲立竞争日益激烈的国内中级车市。



西雅特全新Ibiza将亮相广州

来自大众汽车集团的山雅特品牌将携全新Ibiza全系车型亮相2012广州车展。这是继2012年第一季度“德系小钢炮”LEON上市后,西雅特2013年即将在中国市场推出的另一款重量级产品,显示出西雅特在中国积极的发展策略,以及对中国市场的信心。

Ibiza车型是西雅特品牌的销量支柱,自1984年以来,全球销量累计已超过450万辆,在成熟的欧洲汽车市场成为同级别车型最畅销的车型之一。

此次展出的全新Ibiza车型,包括Ibiza ST旅行款、SC三门款和Ibiza五门款三种车身款式。动力总成方面,全新Ibiza全系车型搭载了大众汽车集团先进的TSI发动机,XDS电子差速锁和高性能制动器等高科技元素,此外,还提供拥有众多创新细节的全面配置。例如,选配的西雅特便携系统兼具导航和娱乐功能,并可卸下移动使用。

在设计方面,全新Ibiza车身后部都着重突出了运动设计元素,同时还配备了铝合金轮毂和真皮包裹方向盘。

英菲尼迪全系灵感之作羊城登场

红牛F1车队官方合作伙伴——英菲尼迪,将携旗下全系共6款车型隆重亮相2012广州车展,为消费者呈现灵感盛宴。届时,全新豪华七座SUV英菲尼迪JX将重磅上市。

作为本次车展英菲尼迪展台的最大亮点,全新豪华七座SUV英菲尼迪JX,集创新设计、卓越性能、智能技术和精湛工艺于一身,充分展现了英菲尼迪品牌“新豪华”的风格。英菲尼迪JX专为新一代中国豪华车消费者而打造,既拥有高端商务功能,又能够满足家庭休闲与社交需求。自今年3月在美国上市至10月底,英菲尼迪JX在北美市场销量已经突破1.6万台,成为最受当地市场欢迎的英菲尼迪SUV车型。

英菲尼迪旗下其他参展车型还包括:豪华中型SUV英菲尼迪EX 2013款、跑车型豪华SUV英菲尼迪FX 2013款、奢华全尺寸SUV英菲尼迪QX56 2013款、运动型豪华轿车英菲尼迪G25和今年6月在华上市的全新高端豪华轿车英菲尼迪M长轴距版。

喜爱F1的车迷不容错过本届广州车展英菲尼迪展台,F1冠军车队-红牛车队最新RB8战车将激情展现。



保时捷携全明星阵容出击广州车展

Panamera白金版全球首发

保时捷将携旗下众多高性能跑车及SUV的超强阵容重磅出击2012广州车展,为华南车坛献上一场关乎速度与设计的饕餮盛宴。保时捷Panamera Platinum Edition(白金版)将惊艳亮相,首次向全球公众展现这款创世杰作的卓越风采。同时,继9月巴黎车展闪耀登场之后,堪称“顶级跑车新经典”之作的最新款911 Carrera 4系列也将亮相广州车展,实现它的亚洲首秀。此外,Boxster、Cayenne、Cayenne GTS等多款车型亦将悉数登场。

全球首发的Panamera Platinum Edition再一次诠释了保时捷对于性能和设计的执着追求与不断创新,独特的外观与内部设计彰显了其卓尔不群的个性与风范。除了黑白两种纯色漆之外,另外提供三种金属漆车身颜色。保时捷独有的黑色或卢克索米色皮质内饰彰显豪华质感,而带有特殊刻字的特别版门槛也极具视觉冲击。

路虎·神行者2代

一部SUV的纯正 以天地为证

“0”利率购享路虎·神行者2代,首付12万起



2012年款路虎·神行者2代,秉承路虎纯正豪华SUV血统,搭载全新2.0升Si4涡轮增压汽油发动机,澎湃动能肆意驰骋;500mm最大涉水深度,及出众的接近角、离去角,轻松跨越一切障碍;配合路虎久负盛名的全地形反馈适应系统,无论山路水路,任享无所不至。现购路虎·神行者2代,即可尊享“0”利率、全免息、免管理费尊贵方案。低至30%首付,仅需12万,便可轻松开启无羁人生。

www.landrover.com.cn 贵宾专线:400-820-0187

丰富金融豪礼,邀您到店尊享

上海天华汽车 021-64462355 上海永达路捷汽车 021-58986789 上海西上海信杰汽车 021-36586666
上海永达金茂展厅 021-58676789 上海捷润汽车 021-57603777 上海森那美汽车 021-51596299 上海世贸汽车 021-63375333



500mm最大涉水深度,五挡水城挑战



搭载全新2.0升Si4涡轮增压汽油发动机,澎湃动能肆意驰骋



更为出众的接近角、离去角,轻松跨越一切障碍